

## 我最喜欢的季节

文/赫得逊中区分校八年级李心锐

辅导老师：徐波

我最喜欢的季节是冬天。我和我的妹妹都出生在冬天，而且我们的生日是在同一天--12月17日。在冬天下雪的时候，雪花轻轻地飘向地面。孩子们会在自己的房子前堆雪人，打雪仗。人们还可以滑雪。如果下了很大的雪，学校就会关门。那样的话，我们就不用上学了。

在冬天，我和我的家人都喜欢喝热巧克力。尤其是在我们铲完雪以后，喝一杯热气腾腾的巧克力，我们的身体立刻变得暖和起来。这时候的巧克力喝起来味道尤其甜美。

冬天里有好几个节日。最大的节日是圣诞节。圣诞节期间，人们互相送礼物。很多家都会竖起圣诞树。但是，圣诞节的真正意义是庆祝耶稣基督诞生。耶稣来到世上，并且为我们的罪死于十字架上。

在冬天，自然界有很多变化。树变得光秃秃的，草变黄了并且被霜覆盖着。几乎大部分时间，外界温度在0°C以下。有时，雪下得很大，所有的一切都被雪盖住了。当天气变暖的时候，屋顶上的雪化了，滴下来，形成冰柱子，挂在屋檐上，形成一幅美丽的图画。

我迫不及待地等待着今年的冬天的到来。

## 春天

文/赫得逊中区分校八年级 高恩乐

辅导老师：徐波

春天是我最喜欢的季节。在春天你可以听见鸟用它美妙的声音唱歌。动物们都开始起床。河水不停地流。花园里开满了鲜花。好像全部世界都在开始活动。

春天的时候，我们庆祝复活节。我和我的朋友去教堂帮忙藏蛋。有蓝色，红色，绿色，粉红色，和紫色的蛋。我把蛋放在车的上面，在树和灌木的里面，让小朋友找。小朋友找到五个蛋的时候，就可以领一个奖品。我觉得很开心。

在春天有很多变化。天气慢慢地暖和。动物起床，鸟在唱歌。世界又开始活动了。春天是我最喜欢的季节。

## 春天

文/赫得逊中区分校八年级 陈言

辅导老师：徐波

我最喜欢的季节是春天. 春天有好多优点.

学校会放几天春假。春假期间，我有的时候跟父母去旅游。有一年，我们去了奥兰多，玩了迪斯尼世界和万国影城，两个主题公园都有许多游乐设施。我最喜欢坐过山车。还有一年我们去了首都华盛顿，看到了樱花，有白色的和粉红色的，它们有美丽的花瓣。我们还看了樱花节游行和一些名胜，象林肯纪念堂和华盛顿纪念碑。

春天的天气也好，冬天太冷了，夏天太热了，春天不冷不热，天气温暖。春天雨水和阳光都很充足，到处都有绿色。

春天有很多重要的日子。复活节在春天。复活节在中国不流行。在美国，小孩会捡彩蛋。我有时会得到一个兔子形状的巧克力。兔子通常用来代表复活节。哥哥和嫂嫂的生日也在春天。我会送小礼物给他们。

树上的花开了，五彩缤纷。草又开始长了，绿油油的一片。树枝发芽了，妈妈种的韭菜也开始长了，爸爸开始割草了。

我有很多理由喜欢春天，这只是其中的几条。

## 读课文

文/赫得逊中区分校六年级 李心荷

辅导老师：张文妍

今天我读了一篇课文。课文的题目是《《在公园里》》。这篇课文的小作者喜欢画画。他常常去附近的公园里写生。公园里有绿色的草，白色的桥和美丽的鲜花，还有许多精美的雕像：有古希腊的《《维纳斯》》，米开朗基罗的《《大卫》》和罗丹的《《思想者》》等。那个小作者画了罗丹的《《思想者》》。这座雕像是一个身强体壮的男子汉，他正在低头认真思考。那个小作者每次来到这座雕像前都会想：“这个男子在想什么呢？”

## 雪

文/赫得逊中区分校六年级 苏心怡

辅导老师：张文妍

冬天来了，到处都是白雪和光秃秃的树。雪花飘来飘去。外门的小鹿在找吃的。她的尾巴是白的，上面有漂亮的斑点。小河已经结冰了。鸟和松鼠都回到他们的家了。

我们在堆雪人和做雪天使。我们都很开心因为家里都有一棵圣诞树。我们的圣诞树有很多装饰。有一个闪光的星星。我们都等着圣诞节那天让圣诞老人给我们礼物。圣诞节下午我和妹妹出去玩，妈妈在家做热巧克力给我们喝。玩完后，我们坐在壁炉前面吃饼干，喝热巧克力。

冬天很美丽,我们很开心。

## 我的新年前夕

文/赫得逊中区分校五年级 刘善燊

辅导老师：胡晶

今年的新年前夕，我们全家去纽约的时代广场庆祝。我们住在Doubletree，旅馆很壮观，我们住的是套房，房间很大。

晚上十一点三十分，我们想办法下楼到街道上看水晶球和舞台，街上人山人海，警察为了安全起见把路拦住了，我们不能走到百老汇街，只能站在47街，可是，站在那儿看不到水晶球。爸爸领我们回旅馆，到四十层楼电梯边上的窗门透过对面大楼的玻璃看，但是也只能看到水晶球下端的电视

机。这时，我和弟弟已又累又困，我们回到房间，躺在床铺上看着电视等过年。

外面到处是欢笑声，人们都很兴奋。他们吹着喇叭，戴着 2012 的帽子和眼镜，边唱边跳。很多人说：“这是我一生中最幸福的时刻。”

我们跟着新年球下落倒计时时，一倒数完，我跟爸爸、妈妈和弟弟说新年快乐，然后就关掉灯和电视去睡觉，一下就睡着了。

我今年的新年前夕是很难忘和很有意思的。

## 我的圣诞节

文/赫得逊中区分校三年级 刘善睿

辅导老师：张秀莉

今天是圣诞节。我兴奋得四点钟就起床想开礼物可是爸爸不让说还太早。我七点二十九分又起来，跑到圣诞树下找我的礼物，然后撕开包装纸。我共拿到六件礼物。它们是：三辆玩具车，一个对讲机，一个笔盒，还有一个大富翁游戏。我很爱我的礼物。我送给爸爸一个用纸折的并画有汽车的礼物。

之后，我跟爸爸和哥哥玩大富翁，我们一起玩了一整天。最后我赢了，我有最多钱，还有五间旅馆。我哥哥有四间房子。我爸爸没有钱，他破产了。我的圣诞节过得很热闹。

## 新年

文/赫得逊中区分校三年级 马雯欣

辅导老师：张秀莉

新年到了。新年前夜我们去朋友家玩，一共有七个小女孩。我吃了很多东西，有火腿，虾，比萨饼和蛋糕。我最爱比萨饼。我还在电视里看了纽约时代广场新年大球落下来。我玩得很开心。

## 今年的圣诞节

文/赫得逊中区分校三年级 **James Ouyang**

辅导老师：张秀莉

今年圣诞节，我们一家去了洛杉矶（Los Angeles）舅舅的家。我们去了迪士尼乐园，LEGOLAND，和加州的海滩。在海滩上，我看到了很多船，也看到太阳落山；在迪士尼乐园，我坐了火车；在LEGOLAND，我开了小汽车，领到了驾照，还用电脑控制一个机器人投球和拿东西。我很喜欢圣诞节！